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R O M A N I A 
JUDEŢUL TIMIŞ 
CONSILIUL JUDEŢEAN 
 
 

PROCES VERBAL  
încheiat în  şedinţa extraordinară a Consiliului judeţean Timiş 

în data de  09 ianuarie  2013   
 

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Stimaţi colegi, cum permisiunea dumneavoastră doresc  să vă spun tuturor La 

mulţi Ani! Această urare se adresează atât colegilor consilieri judeţeni, cât şi colegilor 
din aparatul propriu al consiliului judeţean şi reprezentanţilor presei. Vă doresc ca în 
noul an să aveţi parte de tot ce e bun şi frumos. Anul 2013 să fie pentru fiecare dintre 
dumneavoastră un  an  mult mai bun decât anul 2012 în care să aveţi parte de multe 
bucurii şi satisfacţii în tot ceea ce vă doriţi.   

Sper să fie un an în care vom încerca să aducem judeţul Timiş printre primele 
judeţe din ţară în ceea ce priveşte realizările noastre, precum şi din punct de vedere 
al realizărilor proiectelor propuse în anul 2012.  

Înainte de a trece la dezbaterea punctelor înscrise  pe ordinea de zi, vă pot 
spune că proiectul de hotărâre  a fost analizat în şedinţa reunită a Comisiilor de 
specialitate şi suntem obligaţi,  în conformitate cu prevederile legii, să-l aprobăm în 
primele 5 zile lucrătoare ale anului următor, întrucât acesta se referă la acoperirea 
definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secţiunii de dezvoltare a 
bugetului judeţului Timiş în anul 2012. 

De asemenea, vă pot spune că  ne încadrăm în  bilanţul pe anul 2012 ce va fi 
încheiat în 2013  şi avem chiar excedent în ceea ce priveşte secţiunea de dezvoltare.   

Totodată,  vreau să vă adresez câteva cuvinte şi vreau, în special să vă rog  
ca în următoarea perioadă, fiecare dintre dumneavoastră,  să încercaţi să găsiţi şi să 
acordaţi mai mult timp  întâlnirilor în comisiile de specialitate unde, împreună cu 
directorii executivi, cu referenţii de comisie, cu şefii de servicii să puteţi stabili care 
sunt problemele, proiectele ce necesită prioritate şi rezolvare în acest an. Trebuie să 
evităm să fie un an cu animozităţi şi împreună să găsim soluţii pentru ceea ce ne 
dorim să facem şi ceea ce ne permitem din punct de vedere financiar nu doar pentru 
Timişoara ci şi pentru toate zonele din judeţul Timiş.  

Vreau, de asemenea, să acordaţi atenţie proiectului de lege a bugetului 
naţional, în special  cu privire la modul de repartizare a sumelor  ce vin de la buget 
către consiliile judeţene. Din câte ştiţi, prin proiectul de lege se propune ca anumite 
procente care până acum erau repartizate prin intermediul Ministerului Finanţelor, 
acum să fie repartizate prin consiliul judeţean. Nu vreau să existe vreo comună care 
să fie lăsată fără finanţare şi să nu-şi poată finaliza proiectele şi activităţile începute.  

Ca preşedinte doresc să fie ajutate toate localităţile din judeţul Timiş indiferent 
de culoarea politică a primarului, iar fondurile să fie alocate pentru toate şi nu doar 
pentru una sau alta.  

Urmăriţi proiectele începute în localităţile din judeţ  şi găsiţi soluţia optimă 
pentru a putea finaliza acest proiecte. Sunt proiecte începute cu 4-5 ani în urmă,  ca 
să nu mai vorbim de cele pe HG 577/1997  şi pe OG 7  care sunt  chiar de mai mulţi 
ani şi pentru care  trebuie să găsim posibilitate de finanţare.  

Acest lucru îl puteţi face în cadrul comisiilor de specialitate, unde împreună 
trebuie să stabiliţi care sunt priorităţile pe acest an.  
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De asemenea, la Direcţia Generală de Asistenţă şi Protecţie Socială a 
Copilului, unde sunt foarte mulţi bani alocaţi, trebuie să găsim soluţii optime pentru ca 
aceşti bani să fie folosiţi corespunzător atât pentru copii cât şi pentru ceea ce se 
întâmplă în cadrul direcţiei prin programelor existente acolo.  

O atenţie deosebită trebuie să acordaţi şi Agendei Culturale. Aici, după 
părerea mea,  noi  încercăm să finanţăm cât mai multe activităţi cultural – sportive. 
Ţineţi legătura cu domnul director executiv Răzvan Hrenoschi şi încercaţi, acolo unde 
se poate şi unde sunt şi alte posibilităţi de finanţare, ca sumele repartizate să fie 
puţin mai mici dar mai bine gospodărite. Vrem să avem finanţate mai multe proiecte, 
dacă se poate, cu sume mai mici din partea consiliului judeţean şi cu posibilitatea de 
atragere a fondurilor din alte surse.  

Vă rog să vă gândiţi serios la ceea ce înseamnă reţeaua de drumuri. Vreau să 
discutaţi în special despre drumurile din judeţul Timiş.  Vă rog să găsiţi soluţiile cele 
mai bune, astfel încât,  să nu mai fim nevoiţi să aruncăm bani pentru reparaţii care nu 
rezistă decât pentru perioade foarte scurte de timp. Consider că este mult mai bine 
să facem câţiva zeci sau sute de kilometrii de drum asfaltat  de bună calitate.  

Adresez către dumneavoastră rugămintea de a-mi prezenta, până la sfârşitul 
lunii ianuarie sau cel târziu începutul lunii februarie, un raport întocmit de fiecare 
comisie de specialitate în parte împreună cu direcţia de care aparţine comisia 
respectivă.  

Am promis că vom analiza şi modifica structura organizatorică. Vom face 
împreună cu dumneavoastră  o nouă structură organizatorică, astfel încât, să fie cât 
mai eficientă, iar colaborarea cu consiliul judeţean să fie una foarte corectă şi în 
acelaşi timp foarte strânsă în ceea ce priveşte relaţia cu consilierii judeţeni.  

Am rugămintea să urmăriţi Legea administraţiei publice locale, în special cu 
privire la modul în  care se discută, derulează şi se interpretează posibilitatea 
reorganizării administrativ teritoriale. La proiectul care se află în discuţie putem veni 
cu propuneri pe care le voi prezenta, mai departe, la nivel central, la nivelul uniunii 
consiliilor judeţene, la nivel de ministere, iar în acest fel putem să ne susţinem 
punctul nostru de vedere pe care-l avem în acest sens.  

În prezent, există un proiect cu privire la propunerea de reorganizare întocmit 
de ADR Vest şi vă rog  să-l studiaţi pentru că, probabil până la sfârşitul anului,  se va 
discuta şi de regiune şi consiliile regionale. Vrem să încercăm să găsim împreună, 
indiferent de culoarea politică sau divergentele politice, soluţii optime în interesul 
judeţului Timiş. Sper şi vă rog să fim uniţi, astfel încât, să ne putem susţine reciproc 
şi respecta între noi.  Sper să trecem dincolo de discuţiile politice şi de răfuielile 
demonstrative şi împreună să susţinem pe cei care sunt din judeţul Timiş chiar dacă 
aceştia fac sau nu parte din partidul nostru.  

Vă mulţumesc pentru atenţia acordată şi, sigur, dacă consideraţi că este 
nevoie, vă voi da posibilitatea să luaţi cuvântul la final.  Nu am trecut pe ordinea de zi  
Punctul „Diverse” – întrucât am considerat că şedinţa va fi foarte scurtă, însă dacă 
doriţi puteţi lua cuvântul. 

Prin urmare, doamnelor şi domnilor, declar deschisă şedinţa extraordinară a 
Consiliului judeţean Timiş şi vă anunţ că sunt prezenţi un număr de 26 consilieri 
judeţeni din 36 consilieri judeţeni în funcţie.  Lipsesc: doamnele Gaita Oana, 
Craciunescu Gabriela, Rus Georgeta şi domnii Daviţoiu Ion, Diaconu Adrian, Bologa 
Gheorghe, Tituch Cătălin, Rus Alain, Supuran Sorin şi Ritivoiu Mihai.  

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia 01/07.01.2013,  având următoarea 
ordine de zi: 
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1 – Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul 
bugetului local a deficitului secţiunii de dezvoltare a bugetului judeţului Timiş 
în anul 2012. 

 
Dispoziţia nr. 01/07.01.2013  a fost adusă la cunoştinţă publică prin publicarea 

pe site-ul propriu şi  comunicare către mass-media. 
Supun la vot ordinea de zi. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat ordinea de zi cu 26 voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor  Bitea Nicolae, Bojin Titu, Bojin Mihăiţă, Borha Liviu, 
Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin,  Cutu Dorin, Dobra Călin, Gavriliţă 
Bianca, Juravle Petru, Lăzăreanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Mihoc 
Marcel, Moldovan Paul, Negoiţă Adrian, Pau Radu, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, 
Popescu Marin, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ioan-Ştefan, Vasile 
Marian Constantin, Zanfir Florian.  

Nu a votat domnul consilier judeţean Bertea Ilie. 
 

Punctul „Întrebări, interpelări” nu a fost inclus pe ordinea de zi  întrucât, potrivit 
prevederilor art. 103 din Regulamentul de organizare şi funcţionare  al Consiliului 
Judeţean Timiş, se pot adresa întrebări  şi interpelări doar la începutul şedinţelor 
ordinare.  

 
Punctul nr. 1 – Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din 

excedentul bugetului local a deficitului secţiunii de dezvoltare a bugetului 
judeţului Timiş în anul 2012. 

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost analizat în şedinţa reunită a Comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Tiberiu Lelescu 
Am văzut materialul şi raportul privind propunerea de acoperire definitivă din 

excedentul bugetului local a deficitului secţiunii de dezvoltare a bugetului judeţului 
Timiş în anul 2012. Constat că acest lucru îl realizăm pentru prima dată în ultimii ani, 
când Secţiunea de dezvoltare se închide cu deficit. Dacă din punct de vedere al 
legalităţii lucrurile sunt foarte clare, în sensul că nu avem obiecţiuni în acest sens, 
totuşi sunt unele observaţii cu privire la forma în care este susţinută această 
propunere. Suma adusă în discuţie este foarte mare şi să solicităm transferul 
acesteia pe baza unui simplu raport în care nu sunt trecute date suficient de explicite 
nu mi se pare un lucru corect.  

Mă gândesc la unele aspecte şi vă propun ca materialele întocmite de către 
executivul consiliului judeţean să fie bine întocmite. Rapoartele să fie bine susţinute 
nu doar pe baza unei simple hârtii în care susţinem propunerea.  

Consider că ar fi fost corect să apară o situaţie a veniturilor şi cheltuielilor pe 
anul 2012 din care noi să putem trage concluzii corecte. Eu nu contest că lucrurile nu 
ar fi adevărate, dar pentru explicitarea acestei situaţii ar trebui să vedem care sunt 
secţiunile în care s-au creat excedent de venituri şi care sunt secţiunile în care sunt 
probleme.  

Din câte am înţeles suma respectivă se dirijează către Secţiunea de 
dezvoltare, că aceasta este cheltuită, dar care este modul de repartizare al acestei 
sume? Acest lucru nu l-am înţeles. Cui i  se repartizează această  sumă?  Repet, 
este vorba despre o sumă foarte mare şi în aceste condiţii, nu putem să venim cu trei 
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rânduri în care spunem că solicităm un transfer de bani. V-am spus, am verificat şi 
este corect din punct  de vedere legal, dar modul în care este susţinută, din punct de 
vedere tehnic, economico – financiar şi fundamentată,  pe baza unei singure hârtii în 
care se solicită acest lucru, nu mi se pare a fi corect.  

Pentru aceste neclarităţi şi vis-a-vis de modul în care ni se prezintă, din partea 
consiliului judeţean, materiale care nu sunt sustenabile din toate aspectele, vă pot 
spune că, eu personal,  mă voi abţine atunci când se va trece la procedura de vot 
pentru acest proiect de hotărâre. 

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Dacă aveţi neclarităţi , vă informez că sunt prezenţi în sală colegii din aparatul 

de specialitate care vă pot aduce lămuriri cu privire la acest aspect.  
Aţi participat la şedinţa reunită a Comisiilor de specialitate? 
 
Domnul consilier judeţean Tiberiu Lelescu 
Da domnule preşedinte, însă nu aceasta este problema.  Este un material 

care nu are prea mare susţinere. Este un material prin care se solicită transferul unei 
sume fără ni se prezinte documente corespunzătoare. Ce facem cu această sumă? 
Poate să ne explice cineva pentru că eu nu am de unde să ştiu ce se întâmplă şi 
unde se duc sumele respective. Bănuiesc că nu se duc în alte direcţii.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Rog pe domnul Petru Borza – Şef serviciu Financiar – Contabil  să ia cuvântul 

şi să ne explice, astfel încât, dumneavoastră să nu vă faceţi impresii greşite. Amintiţi-
vă că împreună am aprobat proiectele privind bugetul în anul 2012. Acum nu 
discutăm de anul 2013. Pe de altă parte, Secţiunea de dezvoltare se va închide pe 
plus pentru că o să ne vină diferenţele de bani din anii 2011 care au rămas să le 
recuperăm în anul 2012 şi care chiar s-au folosit în anul trecut.  În 2013 probabil va fi 
aceiaşi situaţie dacă ne dorim să dezvoltăm anumite zone, despre care vorbeam 
acum câteva minute. Probabil că va trebui să folosim banii în acest an şi legea ne da 
dreptul să folosim  diferenţa din anul anterior cu condiţia să aprobăm în primele 5 zile 
lucrătoare ale anului următor.  

 
Domnul Petre Borza – Şef Serviciu Financiar - Contabil 
Conform Legii pentru aprobarea bugetelor locale,  bugetul anual are venituri şi 

plăţi. Diferenţa între acestea două poate fii excedent sau deficit. În anii anteriori, 
până în anul 2011 am avut excedent. De aceea, în ianuarie 2012 am aprobat ca cele 
62 milioane lei să fie repartizate către Secţiunea de dezvoltare. Din această sumă noi 
am cheltuit 52 milioane lei şi acum consiliul judeţean adoptă o hotărâre prin care 
aprobă ca aceşti bani să acopere deficitul anului 2012, în sensul că în anul 2012, la 
venituri am avut 30 milioane lei şi plăţi am avut 80 milioane pe care le-am plătit 
pentru că am avut excedent.  

Astăzi nu facem altceva decât o procedură tehnică prin care acoperim 
deficitul. Nu se întâmplă nimic spectaculos dacă facem acest lucru. Nu se schimbă 
nici o destinaţie, sunt, pur şi simplu bani pe care consiliul judeţean a hotărât să-i 
plătească pentru investiţii, iar acum aprobăm acoperirea acelui deficit din acest 
excedent.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Vă mulţumesc  domnule Petru Borza. Dacă mai sunt şi alte discuţii? 
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Dacă nu vă rog să înţelegeţi că nu facem altceva decât  să plătim, din punct 
de vedere tehnic, pe hârtie, pentru ceea ce am aprobat în 2012 prin aprobarea 
consiliului judeţean.  Nu aveam de unde să ştim care va fi suma exactă pe care 
putem să o aprobăm până la sfârşitul anului.  Am aprobat o cheltuială de 82 milioane 
lei, am avut venituri de 30 milioane lei, în ianuarie 2012 am aprobat 62 milioane lei şi 
am cheltuit 52 milioane lei.  

Vă rog să faceţi până la şedinţa următoare un raport mai detaliat care să fie 
prezentat tuturor consilierilor, dar în mod special domnului consilier judeţean Tiberiu 
Lelescu. Domnia sa spune că se abţine de la vot şi nu înţeleg de ce face acest lucru 
atâta timp cât tot noi, consiliul judeţean,  am aprobat anul trecut toate proiectele.  

Dacă mai sunt şi alte observaţii?  
Dacă nu, vă supun la vot proiectul de hotărâre.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 19 voturi „pentru” 

din partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie,  Bojin Titu, Borha Liviu, Cocean Liviu, 
Costa Cosmin,  Dobra Călin, Gavriliţă Bianca, Juravle Petru, Lăzăreanu Aurel, Mihoc 
Marcel, Negoiţă Adrian, Pau Radu, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Stanciu 
Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ioan-Ştefan, Vasile Marian Constantin, Zanfir 
Florian şi 8 abţineri din partea domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiţă, Cociobea Sorin, 
Cutu Dorin, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan Paul şi Popescu Marin.  

 
Proiectul de hotărâre a fost aprobat şi vreau să mulţumesc colegilor pentru că 

au înţeles necesitatea acestui vot.  Aş vrea să-i atenţionez public pe colegii, 
consilierii judeţeni din PDL care  deşi  au aprobat proiectele de buget pe anul 2012 
acum refuză să aprobe  acoperirea deficitului pentru secţiunea de dezvoltare.  
 Totodată vă atenţionez pentru ceea ce urmează. V-am rugat încă de la 
începutul şedinţei să nu creăm un an de dispute politice ci să fie un an în care să 
colaborăm împreună, astfel încât, să facem tot ce-i mai bun pentru oamenii din 
judeţul Timiş.  Dumneavoastră consideraţi  corect ca în cursul anului să propuneţi 
nişte sume pentru anumite activităţi  sau proiecte şi apoi la sfârşitul anului să vă 
abţineţi? Amintiţi-vă că acelaşi lucru l-aţi făcut în mandatul trecut când nu aţi votat 
bugetul.  

Nu vreau să intru în dispute politice dar vă rog să vă documentaţi, să vedeţi 
despre ce este vorba şi apoi să votaţi în cunoştinţă de cauză.  Eu nu forţez pe nimeni 
să voteze altfel decât doreşte fiecare, dar dacă se creează  alianţe în sensul rău  al 
cuvântului, atunci vă rog să nu vă supăraţi dacă o să rămâneţi în afara modului de 
funcţionare al consiliului judeţean. Noi, cei din alianţă dispunem de numărul de voturi 
necesar pentru a întrunii cvorumul, astfel încât, funcţionarea consiliului judeţean să 
nu fie afectată de cei care nu se pricep la economie. Vă mulţumesc! 

Dacă mai sunt şi alte discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Traian Stancu 
Aş vrea să vă informez că funcţia de preşedinte al Comisiei de administraţie 

este vacantă prin plecarea domnului  consilier judeţean Diaconu Adrian şi am stabilit 
că noul preşedinte va fi domnul consilier judeţean Ilie Bertea .  

Din acest motiv, rog pe cei din aparatul tehnic să facă modificările şi 
documentaţiile necesare.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Acest lucru nu cred că afectează pe nimeni. Este problema internă a fiecărei 

comisii şi urmează ca în următorul plen să aprobăm demisia colegilor noştri Tiuch 
Cătălin şi Diaconu Adrian întrucât aceştia au câştigat alegerile parlamentare.  



 6

Rog reprezentanţii partidelor politice din care colegii noştri fac parte să ne 
transmită următorii supleanţi care vin în consiliul judeţean şi aceştia vor lua locul 
celor plecaţi în comisie. 
 

În continuare, vă doresc tuturor să aveţi un nou an plin de realizări, multe 
succese, sănătate şi multă fericire.  

Declar închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului judeţean Timiş 
 
 
 
 
 
 

 
PREŞEDINTE,     SECRETAR AL JUDEŢULUI TIMIŞ, 

              Titu  BOJIN                                      Maria URSOIU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RED/C.A 
DACT/C.A 

 
 

 
 


